

# СЕМЬЯ ПАТРИОТОВ

НУЖНО ОЧНУТЬСЯ И ПОНЯТЬ: ИДЁТ ВОЙНА СВЯЩЕННАЯ...

**Ирина Березина – сестра теперь уже известного волонтера Николая Голубкова из «Боевого братства Коркино-Еткуль-174». Около двадцати лет она трудилась воспитателем в центре помощи детям «Радуга»: «Начинала нянечкой, а затем директор Людмила Васильевна Стогова посоветовала поступить в педагогический институт». Когда же брат расширил бизнес, она стала ему помогать.**



**Юрий Сейидов**

## ГЛАВНАЯ ПО ТЫЛУ

– У нас вся семья работает с Колей, – рассказывает Ирина Геннадьевна. – А после 24 февраля 2022 года, когда президент России Владимир Путин объявил о начале специальной военной операции, наша жизнь очень изменилась из-за общей патриотической позиции.

Мама Татьяна Николаевна и отец Геннадий Михайлович отвечают за изготовление окопных свечей. А Ирина, можно сказать, главная по тылу. Она ведёт группу «ВКонтакте» «Боевого братства Коркино-Еткуль-174», часто общается с земляками, помогающими собирать гуманитарный груз для наших военнослужащих и населения ДНР и ЛНР.

– Начинала с окопных свечей, – вспоминает Ирина. – Живу на четвёртом этаже, парафин, банки тяжело верх-вниз таскать. Тогда с родителями стали делать их на нашей даче.

У нас, благодаря Николаю, настоящий семейный патриотизм. Когда брат в первый раз решил обратиться за помощью и отвезти на передовую, мама его спросила: «Один раз и всё?» Он ответил: «Да».

На деле оказалось по-другому. Нашлись единомышленники – Геннадий Бакун, Евгений Важенин, Андрей Чернышев, Михаил Фельд, и сейчас часть жизни посвящена сбору и доставке гуманитарного груза. Когда брат вступил в «Боевое братство», я – следом за ним.

У Ирины растёт дочь Дарья, у Николая – Юлия и Вероника. И девушки тоже помогают родителям комплектовать помощь.

– Радует, что люди отзываются на посты в нашей группе «ВКонтакте», – говорит Ирина Геннадьевна. – Объявляю, например, сбор на рации,

начинают поступать переводы. Пусть по сто-двести рублей, но присылают. Собираю определённую сумму и передаю Николаю.

## «НАШИМ ТАМ НУЖНЕЕ!»

В марте к Ирине Геннадьевне на улице Танкистов, 51, где находится штаб боевого братства, приехали восьмилетняя Арина Шалыгина вместе с мамой Алёной Александровной и бабушкой Лилией Рафиковной. Арина учится во втором классе школы № 11. Ребёнок решил поддержать российских бойцов в зоне СВО из Коркинского округа. Девочка сама собрала небольшую посылку. Причём, не стала просить деньги у родителей, а разбила копилку!

Узнав о поступке дочери, родители и бабушка, конечно же, присоединились к важному делу. Вместе с Ариной они купили два десятка упаковок влажных салфеток. А ещё школьница написала пять трогательных писем бойцам, вложив в каждое по оберегу – георгиевский ленточек: «Пусть наши солдаты прикрепят их к бронжилету или автомату».

– Милый ангелочек, спасибо тебе за твоё большое сердце, а твоей маме и бабушке низкий поклон за достойное воспитание! – обратилась к девочке Ирина. – Мы обязательно передадим твою посылку нашим бойцам в зону СВО.

Женщина вручила Ирине Шалыгиной благодарственное письмо от имени «Боевого братства».

Недавно семья Шалыгиных передала для солдат сладкие посылки – мёд, сгущённое молоко и сухофрукты.

Добро тянется к добру. Буквально через день Ирине позвонила Ольга Линд, рассказавшая, как её десятилетний сын Дмитрий тоже решил помочь нашим воинам: «Хочет передать собранные карманные деньги». К Диме пришёл друг Роман Обвинцев. Узнав о желании това-



Военнослужащие уже оценили коркинские супы: «Обалденно вкусно!»

рица, и он решил «раскулачить» копилку! Мальчишки вместе приехали в магазин «Строй дом», передали собранные средства: «Нашим там нужнее!»

Кто-то скажет, что и детей милитаризируем. Но мы же знаем, какие подвиги совершали дети в годы Великой Отечественной войны, становясь сынами полка, как они трудились на заводах. Третий год идёт специальная военная операция, а как разительно меняется общество. Не мы ли мечтали о настоящем патриотизме, возвращаемом с детства? Не мы ли сетовали, что нашим детям ничего не надо, кроме гаджетов?

## СУХИЕ СУПЫ И САПОГИ ДЛЯ «ГОРЫ»

У семьи Линд в зоне СВО воюет близкий человек с позывным «Кучерявый». Ольга собрала для него и сослуживцев гуманитарную посылку и отправилась через Николая Голубкова. Дальше – больше. Женщина решила продолжить помощь. Она с Ольгой Пановой освоила приготовление сухих супов.

– Это очень нужно нашим ребятам на передовой, – говорит Ирина Березина. – Раньше мы их приобретали небольшими партиями в Челябинске, солдаты очень хвалят такой суп. Говорят, поели, как дома. Одну порцию приготовили – человек пять сытые!

Ольга сделала одну партию, вторую. Тог-

да Ирина начала писать в группе «ВКонтакте» посты. И коркинцы стали привозить овощи, переводить средства на покупку мяса, других ингредиентов. Их сушат, упаковывают, а на фронте остаётся всё залить кипятком. Кстати, первую партию Оля отослала «Кучерявому». Тот с сослуживцами воскликнул: «Обалденно вкусно!»

– Была ещё одна интересная история. С братом связался боец «Гора» из зоны СВО. У него возникла проблема из-за большого размера ноги – 49-го. И мужчина мучился с обувью. Он даже пробовал сланцы носить, перемотанные скотчем. В Еткуле Надежда Чернышева нашла такие размеры сапог, ботинок и кроссовок. Недавно переправили «Горе», он такой счастливый!

Как можно не восхищаться нашими

ветеранами! На протяжении года каждый месяц пенсионер Виктор Ильинский приносит по три тысячи рублей со своих сбережений. По нему календарь можно сверять! Если пришёл Виктор Петрович, то сегодня 18-е число. Недавно позвонила Любовь Николаевна Иванова. Она с мамой Лидией Михайловной Романенко (ей 97 лет, женщина – вдова участника Великой Отечественной, труженица тыла, ветеран труда) присоединились к нашей акции «Посылка солдату». Собрали гостинцы для наших ребят, и уже не в первый раз.

Ирина с «Боевым братством» постоянно в работе по сбору гуманитарной помощи. Всегда нашим бойцам на передовой нужны носки и нательное бельё, тактические перчатки (с пальцами), противоосколочные очки. Недавно проходила акция «Оберег для солдата».

– Спрашиваю брата: «Коля, сколько мы будем этим заниматься?» – «Пока специальная военная операция не завершится». Только они приезжают из зоны СВО, почти сразу начинают новый сбор. Огромное спасибо от нашего «Боевого братства» людям с большим сердцем! Они в такое тяжёлое время помогают, чем могут. А вместе – мы надёжный тыл для бойцов. Для них это очень важно чувствовать!

Кто-то думает, что сия чаша минует стороной. Не минует. Нужно очнуться и понять: идёт война священная.



Арина Шалыгина собрала посылку солдатам, разбив копилку



Роман Обвинцев (слева) и Дмитрий Линд